

6月2日,林梅大平调剧团在定陶县陈集镇张楼村举行揭幕仪式

农家妇女张林梅再续大平调前缘

本报菏泽6月8日讯(记者董梦婕 通讯员 苑肇波)“不吃饭,不睡觉,也得来看大平调。”6月2日,林梅大平调剧团在定陶县陈集镇张楼村举行揭幕仪式,不少喜欢大平调的村民动情地说。

林梅大平调剧团的负责人是陈集镇张楼村的农家妇女张林梅,她年轻时加入了镇大平调剧团饰演“武生”,从此开始了学艺之路,无奈剧团在1984年解散,她从此忍痛离开了心爱的舞台。

今年5月,张林梅突然有

了重建剧团的想法,得到师兄师姐的全力支持,这让她信心倍增。剧团注册后,张林梅拿出12万元积蓄,到河南商丘购买了音响、服装、道具等全套装备,将全部的精力用在重建剧团上。“有老班底师兄师姐们的支持,我有使不完的劲,也算帮大家了了一个心愿。”

据了解,大平调作为地方剧种,号称七百单八出,以生活化、通俗性为本,以蟒靠戏、袍带戏、武打戏见长,其声腔演唱既粗犷豪放,又婉约细

腻,通俗易懂,脍炙人口,大平调的诙谐调高气足,如撕帛穿云,动人心魄。观众称赞它:四大扇、尖子号,论听还是大平调。

大平调是菏泽戏曲之乡的文化瑰宝,也是国家“非物质文化遗产”保护名录剧目。张林梅表示,林梅大平调剧团会一定挖掘和传承剧种的艺术特色,融入新时代的元素,创作出既具文化底蕴,又能反映时代特征群众爱看的剧目,尽快在市场竞争中找到位置,提升剧团的竞争力。



演员们表演大平调。 通讯员 苑肇波 摄



单县有座爱心幼儿园

5日上午,单县时楼镇的“初禾”幼儿园举办了一场特殊的仪式,为当地5对双胞胎家庭减免了学费,“能让这一片所有的孩子都来上学,我心里就有一种成就感。”该幼儿园负责人时冠民表示,从1997年办园至今,该幼儿园已先后减免了数百名家庭贫困幼儿的学费,被当地人称为“爱心幼儿园”。 本报记者 姚楠 通讯员 冯勋鹏 摄影报道

11岁女孩买四部手机 家长求退货遭拒

本报菏泽6月8日讯(记者董梦婕 通讯员 吕洪乾 武新忠) 11岁的未成年女孩私自买四部手机,家长要求退货却遭商家拒绝。6月4日,牡丹区工商局消费者权益保护科成功调解一起未成年人私自拿家里现金购买4部手机而引发的消费纠纷。

2日,牡丹区张女士到牡丹区工商局消费者权益保护科投诉称:她的女儿丹丹(化名)今年11岁,上小学五年级,5月28日,

偷拿了家里的3050元钱,和她同学一起在菏泽义乌小商品市场某手机销售门市购买了4部手机。事情在5月30日被她发现后,她当天就拿着手机到这家店里要求退货,商家却断然拒绝。

“商家卖手机给未成年人,本身就有责任。”张女士说,小孩不学好,她不会纵容。但手机店主却说,小孩拿家里的钱来手机,责任最大的是家长没有管好孩子。而消费者给钱他卖手机,这件事很正常,

不同意退货。

2日,气不过的张女士将该纠纷投诉到牡丹区工商局消费者权益保护科,要求商家给予退货。经执法人员调解,该手机店主表示,要求退货也可以,手机包装盒、保修卡等购机凭证和手机必须齐全。

张女士女儿称,买手机时在店里打开包装后只拿了手机。手机店主坚称,手机和包装盒一同给了消费者。由于该店内没有监控设备,又没有别人



证明。手机店主表示没有了手机保修卡等凭证,手机也使用过,退货的话只能按照“二手手机”退货。双方同意调解,在工商执法人员的调解下,该手机店主与张女士达成一致意见,手机店主退还给张女士2000元,张女士退还四部手机。

牡丹区工商局消费者权益保护科人员介绍,未成年私自购买大额商品的事情时有发生,商家必要时要对未成年小顾客说“不”。

南站所细化措施 强化线路安全管理

本报菏泽6月8日讯(记者袁文卿 通讯员 肖飞) 8日,记者从济南铁路公安处菏泽南站派出所获悉,为进一步确保线路安全,日前该所细化措施强化线路安全管理。

该所对重点时段、重点部位组织警力和巡护力量开展动态巡查和定点卡控,及时发现和清理闲杂人员;积极开展路外宣传。

针对近期麦收季节,该所以沿线种植户为重点,通过散发传单、村委会广播等手段,切实提高沿线村民护路意识,自觉维护铁路运输安全,并加大惩处力度。对于屡教不改或性质严重的危及行车安全的行为,严格按照相关法律法规依法处罚,以罚促教,从源头堵塞线路安全隐患。

遗失声明

★车牌号鲁R H881J 的交强险标志(号:QJAT 1503074482,保险公司:中国太平洋保险菏泽中心支公司巨野四级构支公司)丢失,声明作废。

★胡博文报到证(号:(2013鲁人)毕字第201321044410477号,2013年毕业于菏泽医学专科学校,专业:临床医学(超声诊断方向))丢失,声明作废。

★单县远大毛业有限公司营业执照正本(号:371722200001080)丢失,声明作废。

★单县远大毛业有限公司营业执照副本(号:371722200001080)丢失,声明作废。

★单县大舜纸业业有限公司正本(号:371722200001364)丢失,声明作废。

公益广告

美丽菏泽 生态菏泽 文明菏泽

我的家

汇聚点滴爱 润泽牡丹城

齐鲁晚报 蚂蚁义工团